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ATA 1852 DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 

REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2019. 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de setembro de 2019 (dois mil e dezenove), às 17h (dezessete 

horas), após constatar a existência de quórum regulamentar, o Sr. Presidente em exercício Luis 

Tomaz Dino declarou aberta a 31ª (trigésima primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) 

Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 13 (treze) vereadores 

(as), sendo: Alaor Cavalcante Mota Filho, Ananias Filho Mota, Argintino Tomaz Filho, Edyr 

Lincon Cavalcante Dias, Francisco da Costa Feitosa, Francisco Wellinghton Urbano 

Cavalcante,José Wellington de Melo Gonçalves Júnior, Luis Tomaz Dino, Marco Aurélio Moreira 

de Aguiar,Maria de Fátima Alves Castelo Guedes, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão 

Filho, Valdemar Gomes Bezerra Júnior e Williana Bezerra de Carvalho. Justificaram a ausência 

os vereadores Felipe Veloso Soares Viana de Abreu e Maria de Fátima Veloso Soares Mota 

Bastos. Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente em exercício Luis Tomaz Dino 

indagou aos Srs. Vereadores (as) se dispensavam a leitura da ata da sessão anterior, tendo em 

vista que foi encaminhada em tempo aos e-mails dos mesmos. Logo após foi colocada para 

deliberação do Plenário, tendo sido aprovada sem nenhuma restrição. Depois, oSr. Presidente 

passou a palavra ao 1º secretário para leitura das matérias constantes no pequeno expediente, 

grande expediente e ordem do dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício recebido s/n 2019 

do Procon Assembleia - Núcleo Tauá – solicitando a realização de Audiência Pública para 

discussão do tema: "Duplicidade das faturas, análise da legalidade e publicidade dos atos pela 

empresa prestadora do serviço de distribuição de energia" e Indicações n°s1191 a 1207/2019. 

GRANDE EXPEDIENTE: Requerimento n° 80/2019 do vereador Alaor Cavalcante Mota Filho - 

Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que seja oficializado Sessão Solene em 

homenagem aos dez anos de Fundação do IFCE na data de 20 de novembro de 2019 e que seja 

realizada no Auditório do IFCE. Requerimento n°79/2019 do vereador José Wellington de Melo 

Gonçalves Júnior - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que seja oficiado ao 

Governo do Estado do Ceará, através do Órgão Competente, solicitando a perfuração e 

instalação de um poço profundo na localidade de Catolé, distrito de Carrapateiras, neste 

Município. Requerimento n°78/2019 do vereador José Wellington de Melo Gonçalves Júnior - 

Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que seja oficiado ao Governo do 

Estado do Ceará, através do Órgão Competente pelo Saneamento Básico de Saúde, solicitando 

a Coleta de lixo e a construção de banheiros nas residências de famílias carentes da 

Comunidade de Todos os Santos. Requerimenton° 77/2019 do vereador José Wellington De 

Melo Gonçalves Júnior - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que seja 

oficiado ao Governo do Estado do Ceará, através do Órgão Competente, solicitando a 

perfuração e instalação de um poço profundo nas localidades de Riacho Verde e Queimadas, 

distrito de Inhamuns, neste Município. Requerimenton° 76/2019 do vereador José Wellington 

De Melo Gonçalves Júnior - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que seja 
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oficiado ao Governo do Estado do Ceará, através do Órgão Competente, solicitando a 

perfuração e instalação de um poço profundo na localidade de Todos os Santos, distrito de 

Marruás, neste Município. Requerimenton° 75/2019 do vereador José Wellington de Melo 

Gonçalves Júnior - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que seja oficiado ao 

Governo do Estado do Ceará, através do Órgão Competente, solicitando a perfuração e 

instalação de um poço profundo na localidade de Barra do Alexandrino, distrito de Barra Nova, 

neste Município.Projetode Lein° 75/2019 do vereador Marco Aurélio Moreira De Aguiar - 

Dispõe sobre denominação de logradouro público na cidade de Tauá na forma que indica e 

adota outras providências. Projeto de Lei n° 74/2019 do Poder Executivo - Autoriza a realização 

de Convênio de Cooperação com o Estado do Ceará para a gestão associada do serviço público 

de saneamento básico e dá outras providências.Requerimento n° 74/2019 do vereador José 

Wellington de Melo Gonçalves Júnior - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, 

que seja oficiado ao Governo do Estado do Ceará, através do Órgão Competente, solicitando a 

perfuração e instalação de um poço profundo nas localidades de São Domingo e Baixa das 

Canas, Serra de São Domingos, distrito de Carrapateiras. Projeto de Lein° 72/2019 do vereador 

José Wellington de Melo Gonçalves Júnior - Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação dos 

cronogramas de atividades, obras e serviços das Secretarias Municipais que especifica e da 

outras providências.Projeto de Lein° 71/2019 do vereador José Wellington de Melo Gonçalves 

Júnior - Dispõe sobre a divulgação de informações sobre o tempo de espera e número de 

pacientes aguardando atendimento em unidades de saúde de Tauá.Projeto de Lein° 56/2019 

do vereador Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante - Dispõe sobre denominação de Maria 

Madalena Cavalcante Mota, logradouro público na cidade de Tauá na forma que indica e adota 

outras providências.Projeto de Resolução n° 14/2019 do vereador Valdemar Gomes Bezerra 

Junior - Concede ao Sr. Egídio Carlos Teixeira Júnior a "Medalha do Mérito Legislativo Prefeito 

Antônio Jatai Sobrinho" e adota outras providências.Projeto de Resolução n° 13/2019 do 

vereador Ananias Filho Mota - Concede ao Sr. Antonio Pereira de Sousa a "Medalha do Mérito 

Legislativo, Prefeito Antônio Jataí Sobrinho" e adota outras providências.Moções de 

Congratulação n°s. 268 a 273, 275 a 278, 281 a 284/2019 e Moções de Pesar n°s. 274, 279 e 

280/2019. Dando continuidade à sessão, o vereador Ananias Filho Mota solicitou que incluísse 

na ordem do dia o Projeto de Resolução n° 13/2019. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a 

inclusão da referida matéria para votação em regime de urgência: aprovado por unanimidade 

dos presentes. Logo após, o vereador Wellinghton Urbano fez moção em nome da sua prima 

Antonia Moreira Mota e seus filhos pelo falecimento de João Fernandes. Em seguida, cobrou 

retorno da patrol para as estradas de Marruás a fim de que sejam concluídas. Na sequencia, o 

vereador Wellington Júnior falou do fechamento da base do Pró-Cidadania e solicitou que o Sr. 

Vicente de Paulo Sousa, um dos membros do Pró-Cidadania pudesse usar a tribuna. O vereador 

Luis Tomaz comentou que a partir de quarta-feira o Prefeito iria recontratar os agentes. USO 

DA TRIBUNA: 1) Fez uso da tribuna o Secretário Executivo do Consórcio Público de Saúde, Sr. 

Artur Cidrão, que falou acerca da estrutura física e organizacional da Policlínica, os 
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procedimentos de atendimento, bem como das especialidades médicas. Relatou ainda a 

quantidade de atendimentos de cada especialidade e exames oferecidos. Destacou os 

procedimentos realizados no mês de outubro, assim como a quantidade de pacientes na fila de 

espera de cada especialidade. Elencou as melhorias realizadas na Policlínica a partir de agosto 

de 2019. 2)Fez uso da tribuna o vereador Wellington Júnior que falou sobre o serviço do Pró-

cidadania em Tauá e o encerramento do referido Programa. Fez a leitura de nota explicativa do 

Executivo a respeito desse encerramento. 3) Fez uso da tribuna o vereador Alaor Motaque 

inicialmente indagou o porque não foi renovado contrato dos agentes do pró-cidadania. 

Comentou que da maneira como a seleção estava sendo feita só haveria contratação de 

pessoal a partir de janeiro. Falou, ainda, da falta de organização com relação ao IPTU porque 

grande parte dos caixas não aceitavam o código de barro e grande número de pessoas não 

havia recebido o boleto. Em seguida, comentou sobre vetos que haviam sido votados e 

enviados ao Executivo, em que não havia sido sancionado ainda e alertou que o Executivo 

deveria ter comunicado que não iria sancionar para que o Legislativo tomasse as providências 

necessárias. Em aparte, o vereador Valdemar Júnior informou que não recebeu comunicado do 

Executivo a esse respeito. Retomando a palavra, o vereador Alaor Mota solicitou que fosse 

oficializado ao Poder Executivo, pois o não sancionamento pelo Executivo passa a 

responsabilidade para o Legislativo. Em aparte, o Presidente Valdemar Júnior informou que iria 

oficializar ao Executivo, pois não tinha interesse em promulgar a Lei já que não havia sido 

notificado de que o Executivo não tinha sancionado. 4)Fez uso da tribuna o vereador Ananias 

Mota que falou sobreprojeto de sua autoria ao Executivo que visa ajudar as famílias carentes 

de Tauá que não tem condições de pagar convênio funerário. Disse que o projeto concederia a 

todas as famílias com renda familiar abaixo de meio salario mínimo um convênio funerário 

bancado pelo Executivo. ORDEM DO DIA: Não havendo quórum para matérias de 2/3 foram 

para votação apenas os requerimentos e moções. Requerimentos n°s 75 a 80/2019: aprovados 

por unanimidade dos presentes. Moções de Congratulação n°s. 268 a 273, 275 a 278, 281 a 

284/2019: aprovados por unanimidade dos presentes. Moções de Pesar n°s. 274, 279 e 

280/2019: aprovados por unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS:Não havendo 

mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando antes 

a lavratura da presente Ata. Eu, Argintino Tomaz Filho, 1° Secretário, providenciei e subscrevo-

a na forma regimental, juntamente com o presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta 

Casa Legislativa. 

 
                  Argintino Tomaz Filho                                             Cristina Oliveira Pereira 

1° SECRETÁRIO                                                                     FUNCIONÁRIA 
 

Valdemar Gomes Bezerra Júnior 
PRESIDENTE DA CMT 


